
 

 

 

 

9 Σεπτεμβρίου 2013 

Αγαπητοί γονείς,  

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής  χρονιάς 2013 – 2014, η διεύθυνση και 

το διδακτικό προσωπικό του σχολείου μας, εύχονται σε όλους  καλή σχολική χρονιά με 

υγεία, πρόοδο και προσωπική και οικογενειακή ευτυχία. 

Η αλήθεια είναι ότι φέτος ξεκινούμε τη νέα σχολική χρονιά μέσα σε συνθήκες δύσκολές 

για το νησί μας αλλά και για τον καθένα από μας ξεχωριστά. Στόχος μας πρέπει να είναι 

να κρατήσουμε τα παιδιά μας μακριά από δυσκολίες και προβλήματα, να τα κάνουμε 

ευτυχισμένα και να τους παρέχουμε όλες εκείνες  τις προϋποθέσεις που θα τα 

βοηθήσουν να αναπτυχθούν τόσο  μαθησιακά όσο και  κοινωνικά και συναισθηματικά. 

Για να το πετύχουμε αυτό ζητούμε και πάλι τη δική σας εμπλοκή στο έργο μας. Η 

συντονισμένη εργασία απ’ όλους μας είναι σίγουρο ότι θα μας οδηγήσουν στα καλύτερα 

δυνατά αποτελέσματα. 

Ξέρετε ότι το σχολείο είναι ανοιχτό για σας .Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας 

για οποιοδήποτε ζήτημα σχετικό με το παιδί σας ή να επισκεφτείτε το σχολείο και να 

μιλήσετε μαζί μας. Εμένα προσωπικά θα μπορείτε να με βρείτε στο γραφείο μου από τις 

7:45΄π.μ. μέχρι και τις 9:00΄ π.μ. Για οποιαδήποτε άλλη διευθέτηση επικοινωνήστε μαζί 

μου για ραντεβού. Τους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς μπορείτε να τους επισκεφθείτε  

κατά τις καθορισμένες ώρες σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα δοθεί τις επόμενες 

μέρες. 

 

Με την ευκαιρία αυτή θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε τα ακόλουθα: 

 Τα παιδιά προσέρχονται στο σχολείο από τις 7:30΄π.μ. 

 Τα μαθήματα αρχίζουν στις 7:45΄π.μ. ακριβώς. Καθυστέρηση στην άφιξη ενός 

παιδιού δημιουργεί προβλήματα στην ομαλή διεξαγωγή του μαθήματος. 

 Τα μαθήματα τελειώνουν στις 1:05΄μ.μ. και η ευθύνη για την ασφαλή αποχώρηση 

των παιδιών από το σχολείο ανήκει στα ίδια και σε σας τους γονείς. 

 Αν παραστεί  ανάγκη το παιδί να εγκαταλείψει το σχολείο πριν την καθορισμένη 

ώρα, αυτό πρέπει να γίνει με τη συνοδεία του γονέα η κηδεμόνας ο  οποίος 

πρέπει να υπογράψει σχετικό έντυπο στη γραμματεία του σχολείου. 
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 Τα παιδιά πρέπει να φορούν τη στολή τους η οποία παραμένει ίδια όπως και τα 

προηγούμενα χρόνια.  

 Τα παιδιά να μεταφέρουν στο σχολείο μόνο τα απαραίτητα βιβλία και τετράδια 

για τα μαθήματα της ημέρας. Είναι ευθύνη των παιδιών η οργάνωση της 

μαθητικής τους τσάντας 

 Η μεταφορά και χρήση κινητών τηλεφώνων ή άλλων ηλεκτρονικών παιχνιδιών 

στο σχολείο απαγορεύεται. 

 

Αγαπητοί γονείς , όραμά μας είναι η δημιουργία ενός σύγχρονου σχολείου, όπου θα 

καλλιεργείται η δημιουργικότητα, η αυτενέργεια, η πρωτοβουλία, η δημοκρατική 

συμμετοχή, ο αλληλοσεβασμός, η αποδοχή, η αγάπη για την πατρίδα και τον κόσμο, 

ο σεβασμός του περιβάλλοντος, των πανανθρώπινων αξιών, της παράδοσης και του 

πολιτισμού μας. Στόχος μας είναι να γίνουν τα παιδιά μας όσο το δυνατό πιο 

ολοκληρωμένες προσωπικότητες, κατακτώντας ταυτόχρονα όλες τις αναγκαίες 

δεξιότητες και τα εφόδια για να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν το σύγχρονο κόσμο. 

Με τη δική σας στήριξη και συνεργασία είμαστε σίγουροι ότι θα πετύχουμε τους 

στόχους μας. 

 

 

 

Εκ μέρους όλου του διδακτικού προσωπικού , 

Βαρβάρα Ελισσαίου - Αλεξάνδρου  

    (Διευθύνουσα) 

 

      

 

 

 


